

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.06.2020 Meldungsnummer: HR02-1004910802

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mineralheilbad St. Margrethen Betriebs AG, St. Margrethen

Mineralheilbad St. Margrethen Betriebs AG Walzenhauserstrasse 2 9430 St. Margrethen SG

Mineralheilbad St. Margrethen Betriebs AG, in St. Margrethen, CHE-103.971.886, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 109 vom 09.06.2020, Publ. 1004906215). Statutenänderung: 03.06.2020. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Mineralheilbades. Die Gesellschaft ist berechtigt, alle mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt zusammenhängenden oder diesen fördernden Geschäfte zu tätigen, Zweigniederlassung oder Betriebsstätten im In- und Ausland zu errichten, sich an anderen Firmen und Institutionen direkt oder indirekt zu beteiligen oder für diese Dienstleistungen zu erbringen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, verkaufen und verwalten. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungspraxis]. Aktien neu: 50 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 50 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagesregister-Nr. 5317 vom 10.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 109, Datum:

09.06.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG